

Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК

21 августа 2007 года
№ 94 (11741)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Инженерная компания
“ТЕПЛОСЕРВИС-ТС”
КОТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ул. «Правды», 80 тел. 21-69-17

Памяти
Владимира
Баканова

2

Знать историю
рода своего

3

Водомеры
требуют
проверки

4

Буренки
остались
без сена

5

Ветераны-
непоседы
за границей

6

Воспитать
воина
и патриота

7

БРИЛЛИАНТОВАЯ РУКА

Травма бабушки обошлась водителю в несколько тысяч рублей



КОЛЛЕЖНЯКИНА ЖУРНАЛОВ

приобретение лекарств, договор на оказание медицинских услуг и выписка из истории болезни, выданная лечебным учреждением.

В случае с женщиной, обратившейся за помощью в общественную приемную «Единой России», как пояснил ведущий специалист отдела регулирования убытков по АГ и ОСАГО «СКМ» Денис Монсев, возмещение материального ущерба за вред, нанесенный здоровью, ложится на плечи страховых компаний. Как пояснил ведущий специалист отдела регулирования убытков по АГ и ОСАГО «СКМ» Денис Монсев, возмещение подлежат утраченный потерпевшим заработок и понесенные расходы, вызванные повреждением здоровья: на лечение, дополнительное питание, приобретение лекарств, протезирование, посторонний уход, санаторно-курортное лечение, приобретение специальных транспортных средств, подготовку к другой профессии.

Для получения компенсации в «мирном» порядке нужно, вооружившись постановлением ГИБДД, обратиться в страховую компанию виновной стороны. С собой взять документы, подтверждающие расходы на лечение. Первое, что на обратят внимание страховщики, – кассовый и товарный чеки на

документов. Чеки на лекарства врача почти не сохранила. Назначенный врача в медицинской карте тоже не оказалось.

– Не хочу ни в чем обвинять врачей, но почему-то часто они не считают нужным вписывать свои назначения и рецепты в медицинскую карту, чем лишают пациента законной компен-

сации, – комментирует юрист общественной приемной.

В результате по решению суда за сломанную руку страховка компании виновника ДТП компенсировала бабушке всего де-

сяти тысяч рублей. Но зато моральный ущерб суд оценил в восемь тысяч рублей. К его компенса-

ции страховые компании уже

отношения не имеют: вся сумма взимается с непосредственного виновника дорожно-транспортного происшествия.

Судя по данным страховых компаний, обращения к ним за компенсацией вреда здоровью от жертв ДТП поступают не так часто.

– Это связано с тем, что пост-

ЮЛИЯ ДЕМЬЯНОВА.

Б

ЕГУЩАЯ СТРОКА

Инициатива

Депутаты Госдумы от Челябинской области выступили с инициативой о присвоении звания «Город воинской славы» Магнитогорску. Согласно законодательству, это звание присваивается лишь в городах, где велись боевые действия. Магнитка же ковала победу в тылу, поэтому парламентарии предлагают расширить понятие города воинской славы.

Аркаим

Самому известному археологическому памятнику Южного Урала в этом году исполняется 20 лет. Празднование юбилея было приурочено к Дню археолога, который традиционно отмечается 15 августа. В этот день оргкомитет пригласил в заповедник всех ученых, студентов и даже школьников, когда-либо работавших на Аркаиме и причастных к его открытию.

«Чистый город»

Свыше двух тысяч магнитогорских подростков нынешним летом участвовали в благоустройстве улиц, парков, скверов и школьных территорий. За свою работу ребята получили деньги. Проект «Чистый город руками школьников» финансируется из местного бюджета.

ФРАЗА

Скрывая свои недостатки, лучше не станешь; наш авторитет выигрывает от той искренности, с которой мы признаем их.

ГЕОРГ ЛИХТЕНБЕРГ

ЦИФРА

Столько составили расходы России на организацию учений армий ШОС, завершившихся 17 августа на Южной Урале.
2 млрд. рублей

«Вместе мы – сила!»



ФОТОКОНКУРС

МАГНИТОГОРСКОЕ отделение партии «Единая Россия» совместно с городской газетой «Магнитогорский металл» объявляют фотоконкурс «Вместе мы – сила!»

Напомним, что это не первый совместный проект «единороссов» и «металлцов». В прежние годы были конкурсы частушечников и творческие состязания на лучшее название ФОКа.

Призывают сегодняшние фото или из семейного архива – главное, чтобы на них были люди, которые плечом к плечу идут по жизни, помогают друг другу, вместе добиваются успеха и преодолевают трудности жизни. Это могут быть семейные пары, дети и родители,

старики и внуки, закадильные друзья, армейские товарищи, школьные подруги. А может, и друзья, с которыми по вечерам вы режетесь в шахматы или вместе отыскиваете на природе. Ведь, по определению Владимира Даля, «вместе» – значит «общи, сообща, вкупе, совокупно, нераздельно, безраздельно, заодно с кем или с чем, соизволо, совместно, разом». К снимкам обязателен ваш небольшой рассказ – напишите о людях на фото и о том, почему «Вместе мы – сила!»

Присыпайте работы по адресу: 455038, пр. Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», на конкурс «Вместе мы – сила!» Можете присыпать материалы по электронному адресу: nveva@mail.ru.

Спешите! Конкурс скоротечный: его итоги мы намерены подвести в конце сентября. Победителей ждут призы и участие в выставке конкурсных работ. Ждем ваших писем!

Вниманию избирателей одномандатного избирательного Орджоникидзевского округа № 19!

22 августа с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутат Законодательного собрания Челябинской области Виктора РАШИКОВА (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.

Справки и предварительная запись по телефону 30-22-68.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА		ЧЕТВЕРГ		ПЯТНИЦА	
		температура, ° С и осадки			
ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
+17...+19	+26...+28	+12...+14	+30...+32	+16...+18	+29...+30
С-В 1...3	С-В 1...3	Ю 1...3	Ю 1...3	С-3 1...3	С-3 1...3
давление, мм рт. ст.		направление и скорость ветра, м/с			
732	732	733	733	731	732
77	36	64	22	77	29
Магнитные бури: 22 и 27 августа					